 Ce que je dois retenir sur …


Définition.

La tension aux bornes d’un récepteur purement résistif est égale au produit de sa résistance par l’intensité du courant qui le traverse.

	U = R I

	U en volt ( V )

R en ohm ( ( )

I en ampère ( A ) 


Puissance dissipée.

La puissance dissipée dans un résistor est : 


Donc si l’on remplace I par son expression de la loi d’ohm, on obtient :

On en déduit :

	P = U² / R

	P en watt ( W )

U en volt ( V )

R en ohm ( ( )


Expression de la résistance d’un conducteur.

La résistance d’un conducteur filiforme ( qui à la forme d’un fil de section constante, circulaire ou non ) et homogène est :

- Proportionnelle à sa longueur

- Inversement proportionnelle à sa section

- Dépendante du matériau utilisé ( résistivité )

	R = ( L / S


	R : résistance du conducteur en ohm ( ( )

( : résistivité du matériaux en  (m

L : longueur du conducteur en mètre ( m )

S : section du conducteur en m²


Résistivité d’un matériau.

Un matériau a une résistivité de 1 (m lorsque sa résistance est de 1 (, sa longueur de 1 m et sa section de 1 m².

Influence de la température.

L’échauffement d’un conducteur parcouru par un courant a pour effet de modifier la valeur de sa résistance selon la relation :

	R( = R0 ( 1 + a0 ( )


	R( : résistance du conducteur à (°C en ohm ( ( )

R0 : résistance du conducteur à 0°C en ohm ( ( )

a0 : coefficient de température 
( : température du conducteur en °C


Conclusion.

La loi d’ohm s’applique à tous les résistors qui sont des éléments :

- Passifs : ils ne peuvent jamais fournir de l’énergie électrique

- Non polarisés : pas de polarités, elle leur est imposée par le générateur

- Symétriques : comportement indépendant du sens du courant


















































































P = RI²












































































































































P = R ( U / R ) ²








